

# 永康日报

2021年10月  
辛丑年九月十七  
星期五 今日8版  
第9998期

22



掌上永康App

## 章旭升在开展 万名党员干部进万家(企) 我为群众(企业)办实事 专题实践活动时强调 激发创新主体活力 聚力推动高质量发展

### 进万家 办实事 解难题

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 10月20日上午,市委书记章旭升赴城西新区走访企业,开展万名党员干部进万家(企)我为群众(企业)办实事专题实践活动。他强调,各级各部门要坚持问题导向、效果导向,持续深入基层一线,在三服务上出实招、求实效,持续优化营商环境,更好激发微观主体活力和创造力,为加快建设世界五金之都品质活力永康注入强大动能。副市长陈伟强参加走访。

有别于以往的进车间、看产品,当

天的调研,章旭升将更多的时间用在了与企业负责人的深入交流上,详细了解企业生产经营、创新研发等情况,认真倾听企业在招工用工、生产成本及市场竞争等方面存在的困难和问题,着重询问对市委、市政府有何意见建议。

座谈交流中,安德电器、南龙集团、德硕电器、信源电器、开源动力等企业负责人金句频出,接连不断呈现的新思维、新创意一定程度上展现了我市五金产业发展的活力与希望。他们有的认为各领域的永康制造可以实现集成创新、跨界融合,并已在小范围内付诸实践;有的建议整合平台、共用渠道,对商品的生产、流通与销售过程进行升级改造,进而重塑业态结构与生态圈,打响永康五金区域公共

品牌,延长产业链、提升价值链;有的坚持自己学习并带动团队、整体一起学习,坚持依靠创新的创造力为客户、为社会创造价值;有的自己做到了细分领域的第一,仍然积极加入品牌联盟创建,希望通过强强联合,形成永康制造争一流、超一流的强大合力。

美好生活,永康制造。章旭升对各企业家的想法和做法给予充分肯定,并表示深受启发。他指出,理念决定方向,思路决定出路,我们要打造世界五金之都,要把永康五金打造成为誉满全球的产业品牌,必须通过全市上下特别是广大企业的共同努力。希望广大企业家充分把握向好态势和有利因素,顺应时代潮流、科技进步和市场变化,坚定信心、乘势而上,抢抓机遇、苦练内功,心无旁骛创新创造,聚焦实业做精主业,以匠心品质创造更好产品,不断提高产品附加值与企业核心竞争力,在应对严峻挑战中

增创新优势,以龙头引领带动形成集群优势,掌握行业话语权,为打响永康五金区域公共品牌作出新的更大贡献。

章旭升强调,各级各部门要持续深入实施好三服务2.0版,强化服务意识,提升工作水平,实实在在帮助企业解决实际问题,做到有求必应、无事不扰。要形成问题清单,对企业反映的问题进行全面梳理、分门别类,对个性问题尽快解决、共性问题研究解决、复杂问题协调解决,确保件件有回音、事事有着落。要梳理政策清单,找准政策支持与企业需求的最佳契合点,增加新的有效政策供给,用好活政策,落实惠企政策,最大程度释放政策红利。要聚焦打造一流营商环境,进一步畅通政企沟通渠道,完善问题反馈和督查机制,落细落实精准服务,稳定企业发展预期,助力企业增强内生动力、发展活力和整体实力。

## 张群环在调研电子信息产业链工作时强调 抓实 强链永康 赋能五金制造

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 10月20日上午,市委副书记、市长张群环通过现场走访和座谈交流方式,调研电子信息产业链工作。他强调,要全力推进强链永康工程,加快梳理电子信息产业链,加大项目招引力度,赋能五金制造,助推高质量发展。市领导郑云涛、李浩锋参加调研。

在鉴丰电子科技有限公司、浙江尤奈特电机有限公司,张群环走进企业生产车间和样品室,详细了解企业生产经营情况。在随后召开的座谈会上,市招商中心通报了市电子信息产业链强链补链工作开展情况;与会企业围绕电子信息产业发展交流发言,并结合企业发展实际,从人才引

进、政策支持、科技创新、项目招引、强链补链等方面提出意见和建议。

电子信息产业是我国战略性、基础性、先导性的支柱产业,涵盖软件、集成电路、新型元器件、通讯产品、计算机与网络产品、数字视听产品、电子专用仪器设备和应用型电子产品等。近年来,我市通过多渠道、多层面狠抓电子信息产业招商引资,在西朱小微园建成电子信息产业园,产业集聚效应初步显现。据初步统计,我市现有电子信息企业1972家,其中电子信息制造企业1066家、软件和信息服务企业906家,2018年至2020年产值年均增速11.1%。与此同时,我市电子信息产业还存在产业规模小、核心基础产业薄弱、资金投入不足、人力资源和激励政策缺乏等问题。

张群环指出,电子信息产业与五金制造业紧密相连、息息相关,要紧跟数字化、信息化、网络化、智能化发展大势,深入开展市场调研,加快梳理电子信息产业链,全力抓实强链永康工程。要牢牢把握门锁一体化发展趋势,积极对接供应型企业、应用型企业、链主企业和研发团队,形成清晰的智能门锁产业链,加快推动智能门锁产业发展。要完善电池、电机、电控三电产业链,加大项目招引力度,为五金产业转型升级赋能。要加快电子显示屏产业链布局,积极对接链主型企业,为五金产业发展提供强有力的支撑。相关部门要列出服务清单,为电子信息产业发展提供精准高效服务,加快电子信息产业集聚平台建设,为经济高质量发展提供平台支撑。

## 永康农商银行数字化金融为智慧社区赋能

通讯员 何县生

本报讯 近年来,永康农商银行积极探索建设开放型社区银行,以数字化金融为智慧社区赋能,大大地提升社区治理智慧化水平。

根据社区职能,永康农商银行创新打造丰收社区云平台。通过该平台

的码上办事,居民就能完成公告张贴、宣传单发放、费用收缴等。

此外,永康农商银行还走访我市117个小区调研物业管理情况。针对物业管理存在缺乏系统支撑、收缴物业费难、维修基金监督难等问题,永康农商银行创新推出社区金融云平台,并在金都华城、龙域天城等小区进行试点。

值得一提的是,金胜社区辖内19个小区全部完成两个平台的入驻工作。通过丰收社区云平台和社区金融云平台,金胜社区的文化宣传、人口统计、数据填报等工作效率大幅提高。

下一步,永康农商银行将加快创新拓展金融服务载体,进一步打造数字金融产品,为智慧社区赋能。

### 高质量发展建设共同富裕示范区浙江行 活动在永启动 用心用情用力讲好红色故事

世界五金发展大会  
倒计时 10天

永康永康五金 YONGKANG HARDWARE

距第26届中国五金博览会开幕 还有 3天

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
— 外汇结算找中行 —

你的点滴行为决定永康的未来。

金华市生态环境局永康分局 宣